

我国将在网上为高校毕业生举办夏季联合招聘周

新华社北京6月13日电(记者 吴晶)记者13日从教育部获悉,教育部、人事部、劳动和社会保障部将于6月20日至26日联合在网上举办“2007年全国高校毕业生就业网络联盟夏季联合招聘周”

活动。教育部有关负责人介绍,招聘周期间,教育部中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)、人事部人才市场公共信息网(www.chrm.gov.cn)、中国劳动力市场网

(www.lm.gov.cn)等三家网站将免费为广大用人单位与各地高校毕业生发布招聘、应聘信息,供各企事业单位和高校毕业生双向浏览查询与在线联系。同时,中国高校毕业生就业服

务信息网将提供远程视频面试功能,为企业和毕业生双选提供快捷、方便的服务。

劳动保障部门提醒:高温下工作中暑算工伤

新华社天津6月13日电(记者 邹兰)近一时期,我国许多地区持续高温。劳动保障部门提醒:高温下工作中暑算工伤,职工应注意维护自身的合法权益。

天津市劳动和社会保障局有关专家介绍,按照我国2003年颁布实施的《工伤保险条例》,高温下工作中暑应算工伤。盛夏时节,一线职工在高温环境下工作,一旦中暑,职工或者现场人员应立即向用人单位报告;并由用人单位在24小时内向当地劳动保障部门报告并提出工伤认定申请。

经劳动保障部门认定为工伤后,中暑职工即可按照相关法规享受工伤待遇。已参加工伤保险的职工,医疗费用将由工伤保险基金支付。如果用人单位没有参加工伤保险,医疗费用应该由企业承担。企业拒不支付,职工可向劳动保障监察部门投诉。

天津市劳动保障部门专家强调说,按照国家《劳动法》及《工伤保险条例》的有关规定,职工因工伤要暂停工作接受工伤医疗的,停工期间,原工资福利待遇不变,由所在单位按月支付。职工因中暑等工伤进行治疗,期间视同提供了正常劳动,用人单位必须支付工资及相应补贴。

据了解,如果用人单位没有按规定提出工伤认定申请,工伤职工或者其直系亲属、工会组织等,可以直接向劳动保障部门提出工伤认定申请。

一句话新闻

- ★ 建设部要求加强学校及周边治安综合治理。
- ★ 商务部举办水果蔬菜网上“对接会”,解决农民卖果菜难。
- ★ 全国铁路暑运方案出台,预计发送旅客超过2.4亿人次。
- ★ 我国发现世界上最大的似鸟恐龙化石。
- ★ 美国驻港总领事:“一国两制”在香港取得了成功。

吐鲁番的哈密瓜熟了

6月12日,在新疆鄯善县鲁克沁镇沙坎村的瓜田地头,农民们正悉心擦拭刚采摘的哈密瓜。

近日,沙坎村哈密瓜基地种植的1000亩哈密瓜已成熟并大量采摘。在经过检测、清洗、晾晒、贴标、套袋、装箱等严格的程序后,哈密瓜将被装车运往深圳,然后出口到香港。

新华社发(刘健 摄)



城市供热价格调整新规出台 要求减少调价对低收入居民的影响

新华社北京6月13日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会与建设部13日联合公布的《城市供热价格管理暂行办法》要求,各地在调整热价时要采取对低收入居民不提价或少提价,以及提供补贴等措施,减少调价对其生活的影响。

发展改革委、建设部要求各地价格主管部门和供热行政主管部门,根据当地情况制定实施细则,因地制宜、循序渐进地推进供热价格改革。

根据上述办法,城市供热价格分为热电厂出厂价格、管网输送价格和热力销售价格。城市供热价格由供热成本、税金和利润构成,并实行分类热价。

暂行办法规定,城市供热价格原则上实行政府定价或政府指导价,由省、自治区、直辖市人民政府价格主管部门或者经授权的市、县人民政府制定。城市供热价格的制定和调整遵循合理补偿成本、促进节约用热、坚持公平负担的原则。利润按成本利润率不高于3%,或者净资产收益率高于长期(5年以上)国债利率2-3个百分点核定。制定和调整居

民供热价格应当举行听证会,调价方案要向社会公告。

暂行办法要求热力生产企业与热力输送企业之间按热量计收热费。热力销售价格要逐步实行基本热价和计量热价相结合的两部制热价。新建建筑要同步安装热量计量和调控装置,既有建筑具备条件的应当进行改造,逐步实行按两部制热价计收热费。

暂行办法还规定了各级价格主管部门、供热行政主管部门、热力企业和用户的责任以及相应的处罚措施,要求加强监督检查和新闻舆论监督,鼓励群众举报。

发展改革委、建设部有关负责人表示,上述办法的实施旨在规范城市供热价格管理,保障供热、用热双方的合法权益,促进城市供热事业发展和节能环保。它有利于建立合理的供热价格体系和调价机制,实现供热的商品化、货币化,对完成“十一五”节能目标具有重要意义。

哈马斯袭击法塔赫在加沙地带中部的阵地

据新华社拉姆安拉6月13日电(记者 洪漫 王志强)巴勒斯坦安全官员13日说,巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天袭击了巴民族解放运动(法塔赫)位于加沙地带中部的阵地,双方的冲突还在继续。

巴安全官员说,当天的袭击共造成5人受伤,其中两人伤势严重。哈马斯对外宣布,该组织还摧毁了法塔赫一个控制连接加沙南北主要道路的阵地。

哈马斯12日攻占了巴安全部队在加沙北部的总部。冲突造成至少25人丧生,另有几十人受伤。

尼泊尔第一所孔子学院揭牌开学

据新华社加德满都6月13日电(记者 陈乔炎 章建华)由中国河北经贸大学和加德满都大学共同创办的尼泊尔第一所孔子学院13日在加德满都大学管理学院揭牌开学。

这所孔子学院将成为尼泊尔汉语教学和中国文化推广的核心机构。

中国拍卖协会理事
河南拍卖协会常务理事
国家A级拍卖企业
政府指定公物拍卖机构

拍卖公告

豫一诺拍告字(2007)第21号

受有关部门委托,我公司定于2007年6月29日上午10时在新区新世纪广场西区A42号公开拍卖:1.位于山城区朝阳街鹤壁市木业有限公司东二单元房产一套,建筑面积约77.51平方米(保证金10000元);2.位于浚县城关镇东街门面房四间中最西端两间,砖混结构,建筑面积约60平方米(保证金10000元);3.时风牌农用三轮车一辆(豫F52211)(保证金2000元);4.东岳LCK6980型客车一辆(豫F02820)(保证金2000元);5.美容器、电话机、女鞋、女裤等一批物品(保证金500元)。

有意竞买者请携带有效证件及保证金届时光临,标的展示日期自公告之日起,展示地点为不动产所在地及本公司。

联系电话:13839245166
13283921086 3360998
河南一诺招标拍卖有限公司
2007年6月13日

5月18日,正当很多人将精力置于上证指数冲击4000点成败之时,中国保险业的又一个第一已悄然诞生——中国保监会首次动用保险保障基金。而作为曾经是中国第四大寿险公司的新华人寿,尴尬地成为了这个“第一”中的焦点。

接连经历过“利差损”、“投连险”挑战的中国寿险业,在此之前还从未有过一家寿险公司陷入需要动用保险保障基金化解风险的被动局面。新华人寿危机的背后,是作为强势“内部人”的董事长美国亮长期控制之下的资金违规操作、账外远行、虚增利润等严重问题。保监会果断履行监管人职责,免去美国亮董事长职务,并动用保险保障基金收购了间接控股的3家公司所持有的新华人寿股份。这是保险保障基金自2005年设立以来首次使用,新华人寿成为保险业动用保险保障基金挽救的第一家保险机构。有资料显示,此次共动用超过16亿元保险保障基金,在去年底总规模达80亿元的保险保障基金中约占两成。

保险保障基金由各保险公司按照保费收入一定比例缴纳,其运用有严格的限制性规定。参照保监会2005年1月1日实施的《保险保障

基金管理办法》,保险保障基金用于在保险公司被撤销、宣告破产以及在保险业面临重大危机、可能严重危及社会公共利益和金融稳定的情况下,用于向保单持有人或者保单受让公司等提供救济。

据公开的资料显示,此次新华人寿涉及的违规挪用资金数额约在130亿元,目前尚有26亿元未归还。挪用的资金或被拆借给形形色色的利益伙伴,进而反向入股及控制新华人寿,或用于大规模违规投资于房地产等高风险领域。对于这样一种违规行为,业内存在不同的声音,有人认为,新华资金并无“窟窿”可言,26个亿是可能收回来的,130亿元一旦实现其投资收益的话,新华的实力将不可同日而语。但如果考虑到保险行业对于社会稳定和金融安全所承担的特殊使命,站在维护市场秩序和行业稳定的角度来看,130亿元高风险投资所承担的

风险要远远大于潜在的收益。保监会及时履行监管职责,避免了这一事态的继续恶化,尽到了监管者应尽的义务。

但从方式方法上却有值得商榷之处。首先,按照《保险保障基金管理办法》规定,保险保障基金的动用条件十分严格,姑且不论130亿元的违规挪用资金是否会威胁到社会公共利益和金融稳定,单从此次保障基金的用途上看,就有相悖之处。保险保障基金是不以盈利为目的的,用于救济保单持有人或受让保险公司的专项资金。在收购了3家公司所持有的新华股权之后,保险保障基金已经持有超过22%的股份,进而一跃成为新华人寿的第一大股东。这与保障基金救济保单持有人或保单受让公司的初衷并不相符。有权人士称保险保障基金接手这部分股权,目的是将“问题股东”清除出局,因为股东之间的争斗,已经影响

到公司的正常运转。显然这种观点更将是作为保险业最后一道关卡的保险保障基金视为随需随取的“活期存款”,有悖保险保障基金的设立初衷及职能。

其次,保险保障基金购买股权之后便要行使相应的股东权益,而在该基金动用之时就决定了其政府意志的代表。客观地说,保险保障基金理事会参股后可能会对改善新华人寿的公司治理结构有帮助,但如何在监管者和被监管者之间寻求一个平衡的定位将是难以回避的问题。严格地说,保险保障基金并不能与保监会完全等同起来,保监会也不会成为新华人寿的第一大股东,但是我国的保险保障基金理事会成员包括财政部、央行、国税总局等众多政府部门。因此可以说从该基金的设立之初,就注定了其浓重的政府背景。

在这方面,最为完善和系统的美

尴尬的第一次 ——浅析新华人寿风波

国保障基金对我们很有借鉴意义。美国的保障基金是一个非盈利性组织,成员包括各州内所有具有经营资格的保险人。保障基金由一个委员会负责管理,委员会成员包括保险业内代表和州保险专员、部委派的代表,实际上是保险同业的自律组织。这同时也使保障基金具有一定的独立性,避免了政府的过多干预。

除此之外,保险保障基金的首次使用就“特事特办”,对于以后政策的行使可能产生负面效果。同样与美国进行比较,美国的保障基金在大力弱化政府角色的同时,更多地被视为事后监管中一种有效且经济的制度安排加以实施。该制度的设立初衷,就是作为防范风险的最后一道关口。而此次保险保障基金的使用,有“未雨绸缪”的倾向,首次动用就成为特例,客观上有可能助长保险公司的道德风险。毋庸置疑,保险保障基金的性质决定了其每次动用都会面临十分特殊的背景和来自方方面面的巨大压力,如果不牢牢守住这最后一道关口,轻易出手,保险保障基金难免成为监管者手中的“万能钥匙”,到头来打开的却难免是潘多拉的盒子。

(刘涛)